



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника органов прокуратуры



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего прокурора Ульяновского района Ульяновской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 134 УК РФ (покушение на половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1170538>